



**MAGYAR KÖZTÁRSASÁG**  
**KATONAI FELDERÍTŐ HIVATAL**

ÁLLAMTITOK!  
(MK/HU) Szigorúan titkos!  
2056. 12. 31.  
Madarász Károly mk. vezérőrnagy  
mb. főigazgató

. számú példány

Nyt. szám: 0072/2007.

## **BESZÁMOLÓ JELENTÉS**

### **a Magyar Köztársaság Katonai Felderítő Hivatal**

### **2006. évi tevékenységéről**

A Magyar Köztársaság Katonai Felderítő Hivatal (KFH) fő erőkifejtését 2006-ban is – a nemzetbiztonsági szolgálatokról szóló 1995. évi CXXV. törvényben (Nbtv.) megfogalmazott rendeltetésének és fő feladatainak megfelelően – a Magyar Köztársaság honvédelmi érdekeinek érvényesítését szolgáló kormányzati döntésekhez szükséges – külföldre vonatkozó, illetőleg külföldi eredetű, valamint a biztonságpolitika katonai elemét érintő – titkos és nyílt információk megszerzésére, elemzésére, értékelésére és jelentésére koncentrált. Tevékenységének alapját az Nbtv. 11. § (2) a) és b) pontja szerinti miniszteri feladat-meghatározás, illetve az ez alapján elkészített „Felderítési feladatok 2006. évre”, a „Beszerzési feladatok 2006. évre” című okmányok, és a „KFH 2006. évi feladatterve” képezte.

Folyamatosan elemeztük a hagyományos és a transznacionális kihívások (kiemelten a nemzetközi terrorizmus) Magyarországra, az ország közvetlen környezetére, illetve az észak-atlanti térségre gyakorolt hatásait, valamint a magyar békemissziós kontingensek biztonsági helyzetét.

2006-ban is megkülönböztetett figyelmet fordítottunk a Honvédelmi Minisztérium (HM) és a HM Honvéd Vezérkar (HM HVK) információigényének kielégítésére, a hadászati-hadműveleti tervező tevékenység, illetve a válságkezelő műveletek előkészítésének és vezetésének adatokkal, elemzésekkel és értékelésekkel történő támogatására.

Fontos feladatként kezeltük a szövetségi (NATO, EU) és a kétoldalú keretek között folytatandó együttműködést és információcserét.

**I.**  
**A KFH SZERVEZETE**  
**ÉS HUMÁNERŐFORRÁS GAZDÁLKODÁSA**

A humánerőforrás gazdálkodás keretében – a honvédelmi miniszter humánpolitikai irányelveivel összhangban – nagy hangsúlyt fektettünk a KFH alaprendeltetése teljesítéséhez nélkülözhetetlen személyi állomány kiválasztására, képzésére és továbbképzésére, pályántartására, illetve szükséges pótlására, továbbá az érdekképviselési és érdekvédelmi feladatok ellátásának segítésére, a fizikai és egészségügyi követelményeknek való megfelelés feltételeinek biztosítására, valamint a mentálhigiéné magas szinten tartására.

***A) A KFH állománya***

***B) Szervezési feladatok***

A KFH szervezeti korszerűsítéséről és létszámának csökkentéséről 2006. november 28-án előzetesen értesítettük a KFH Közalkalmazotti Tanácsát és a HODOSZ helyi alapszervezetét.

A szervezési időszak feladatai végrehajtására elkészítettük a KFH szervezeti korszerűsítésével és létszámának csökkentésével kapcsolatos személyügyi szakfeladatokra vonatkozó főigazgatói intézkedést.

***C) NATO, EU, békemijsziós és katonadiplomáciai szolgálat***

Aktívan részt vettünk a NATO és EU beosztások tervezését, koordinálását és feltöltését előkészítő munkacsoport ülésein,

ÁLLAMTITOK!  
(MK/HU) Szigorúan titkos!

- 5 -

2006-ban a békemissziós beosztásokba történő kiválasztás, a kiválasztott személyek alkalmasságának vizsgálata, valamint a feladataikra történő szakmai felkészítés folyamatos és zökkenőmentes volt.

ÁLLAMTITOK!  
(MK/HU) Szigorúan titkos!

***D) Oktatás, képzés, továbbképzés***

A KFH állományából összesen                      vesz részt tudományos képzésben, illetve folytat felső fokú tanulmányokat.

A KFH állománya számára szükséges ismeretek elsajátítása, illetve szinten tartása érdekében beléptető-, katonadiplomáciai, előmeneteli és szakmai céltanfolyamokat szerveztünk.

Az év során végrehajtottuk a rádióelektronikai felderítő pályakezdő tiszthelyettesek beléptető tanfolyamát, a kezelőállomány szakmai továbbképzését,

Az előmeneteli tanfolyamokat                      részvételével bonyolítottuk le, a résztvevők sikeresen adtak számot az elsajátított ismereteikről a kijelölt bizottságok előtt.

***E) A személyi állomány járandóságai, elismerései***

Az illetményemelésre vonatkozó honvédelmi miniszteri utasítás alapján 2006. január 1-jei hatállyal végrehajtottuk a teljes hivatásos állomány besorolását, valamint a közalkalmazotti állomány 5%-os illetményemelését.

Parancsnoki segélyt hivatásos katona illetve közalkalmazott kapott. Gyermek születéséhez kapcsolódó támogatást részére fizettünk ki. Az iskolakezdési támogatás és a nevelési segély előleg folyósítása megtörtént. Házastársi jövedelemkiegészítést hivatásos katona felesége részére folyósítottunk.

Albérleti díj hozzájárulást költözködési átalányt és szállítási költségterítést folyósítottunk. Részleges lakás-felújítási átalányt míg lakáshelyreállítási-költségtérítést számára állapítottunk meg.

A beszámolási időszakban állományú munkatársunk és 23 nyugállományú, volt munkatársunk kegyeleti ügyeinek intézését végeztük, együttműködve a területileg illetékes hadkiegészítő parancsnokságokkal, valamint folyósítottunk temetési segélyt.

A KFH munkatársai közül elő- és utószezonban , főszezonban vett részt belföldi kedvezményes üdülésen. Külföldi egyszerűsített csereüdülésre kapott lehetőséget, míg regeneráló pihentetésre állt a hivatásos állomány rendelkezésére.

A Magyar Köztársaság elnöke vezérőrnaggyá léptette elő Madarász Károly mk. dandártábornokot, a főigazgató műveleti helyettesét,

***F) Az egészségmegóvó, a sport és szabadidős tevékenység***

Az előírt személyi állomány egészségügyi szűrővizsgálatát végrehajtottuk.

A hivatásos állomány drogszűrésére a 66/2003. (HK 18.) HM utasítás és az 58/2004. (HK 10.) HM HVK egészségügyi csoportfőnöki szakintézkedés előírásai szerint került sor. Az ellenőrzést szűrőpróbaszerűen végeztük el, aminek során drogfogyasztásra utaló jeleket nem találtunk.

A 7/2006. (III. 21.) HM rendeletnek megfelelően 2006. szeptember 11. és október 31. között felmértük a hivatásos állomány fizikai állapotát.



Csapataink és egyéni versenyzőink a korábbiakhoz hasonlóan, ismét jó teljesítményt nyújtottak az MH és a hazai nemzetbiztonsági szolgálatok sportversenyein, valamint a polgári egyesületek által szervezett utcai és terep futóversenyeken, teljesítménytúrákon.

Aktív szerepet vállaltunk az MH sportbajnokságainak lebonyolításában: július 25-én a VI. MH Amatőr Egyéni Háromtusa Bajnokságot, november 9-én az MH Amatőr Ergométeres Evezősbajnokságot, december 15-én a Gróf Hadik András HSE-vel közösen az MH Amatőr Tollaslabda Csapatbajnokságot szerveztük meg. Szeptember 30-án az ORFK Kiképző Központjában a Magyar Köztársaság Katonai Biztonsági Hivatallal közösen első alkalommal rendeztünk Nemzetbiztonsági Sportnapot,

A HM humánpolitikai helyettes államtitkárának felkérésére május 19-én a budapesti általános és középiskolák számára megszerveztük és lebonyolítottuk a „Bebetés Próbák 2006” játékos sportrendezvényt.

A Gróf Hadik András HSE szakosztályai jól funkcionálnak, aktív működésük nagymértékben hozzájárul a KFH személyi állománya sportolási lehetőségeinek kiszélesítéséhez.

#### **G) A sajtónyilvánosság és társadalmi kapcsolatok**

Az értékelt időszakban a sajtó átlagos érdeklődést mutatott a KFH tevékenysége iránt. A megfogalmazott igények teljesítése érdekében megfelelő kapcsolatot tartottunk a sajtó honvédelmi tudósítóival, valamint a HM Kommunikációs Főosztállyal.

A KFH társadalmi kapcsolataira a konszolidált viszonyok jellemzők, az érdekképviselői és érdekvédelmi szervezetekkel kialakított kapcsolat jól működik.

A KFH Internet honlapját rendszeresen frissítettük,

A KFH-ban nyilvántartott nyugdíjasaink két nyugdíjas klubban, a Felderítő I. Tagozat illetve a Felderítő II. Tagozat klubjainak keretein belül – támogatásunkkal – aktív társadalmi életet élnek. Munkájukhoz – igényeikhez, kérésükhöz igazodóan és a lehetőségeink keretei között – segítséget nyújtottunk.

**ÁLLAMTITOK!**  
**(MK/HU) Szigorúan titkos!**

- 10 -

Segélyezésüket az MH Szociálpolitikai  
Közhasznú Alapítvány kuratóriuma – a főigazgató és a tagozatok vezetőinek javaslata alapján  
– végzi. A beszámolási időszakban 75 nyugállományú részesült egyszeri szociális segélyben.

## **II.**

### **A KÉT- ÉS TÖBBOLDALÚ NEMZETKÖZI, ILLETVE BELFÖLDI EGYÜTTMŰKÖDÉS**

#### ***A) Kétoldalú nemzetközi együttműködési területen***

**ÁLLAMTITOK!**  
**(MK/HU) Szigorúan titkos!**

ÁLLAMTITOK!  
(MK/HU) Szigorúan titkos!

- 11 -

***B) NATO és EU együttműködési területen***

---

ÁLLAMTITOK!  
(MK/HU) Szigorúan titkos!

2006-ban sikerült optimális részvételt biztosítanunk a különböző NATO és EU bizottsági rendezvényeken, gyakorlatokon, tanfolyamokon. Nemzeti reprezentációnk minden területen megvalósult.

A külföldi szolgálat ellátására tervezett személyi állomány felkészítéséről szóló 12/2004. (HK 4.) HM utasítás és a külföldi szolgálatba vezényeltekkel kapcsolatos személyügyi feladatokról és jogállásuk egyes kérdéseiről szóló 26/2002. (IV. 12.) HM rendelet rendelkezéseinek következetes érvényesítése, valamint a szorosabb kapcsolattartás érdekében folytatólagosan végeztük

**C) Belföldi együttműködés területén**

Feladataink teljesítése, valamint a hatékony, a párhuzamosságokat elkerülő tevékenység végzése érdekében nagy hangsúlyt helyeztünk a HM Honvéd Vezérkarral, a hazai nemzetbiztonsági szolgálatokkal, valamint más állami szervekkel történő együttműködésre, amely az érvényben lévő kétoldalú megállapodások szerint valósult meg.

**III.**

**KÖLTSÉGVETÉSI, GAZDÁLKODÁSI  
ÉS LOGISZTIKAI HELYZET**

A tárgyidőszakban fokozott figyelmet fordítottunk – a jóváhagyott költségvetési előirányzatok, valamint a meglévő eszközök és készletek tervszerű, szervezett, gazdaságos felhasználásával – a KFH szakmai feladatai ellátásának, működésének, személyi állománya járandóságainak biztosítására. Továbbra is megkülönböztetett feladatként kezeltük az üzemeltetési költségek csökkentését, a gazdaságos üzemeltetés feltételeinek biztosítását, a gazdaságosan nem üzemeltethető technikai eszközök kivonását, a leselejtezett, és kincstári vagyoni körből kivont eszközök és anyagok értékesítését, valamint a tárolási feltételek javítását.

A honvédelmi miniszter 8.487.929 eFt-ban határozta meg a KFH részére jóváhagyott 2006. évi eredeti költségvetési előirányzati főösszeget. Év közben

a tárgyévi költségvetés főösszege  
9.286.674 eFt-ra emelkedett.

A jóváhagyott saját hatáskörben felhasználható előirányzatok teljesítése megközelítőleg 100%-ban megvalósult. A rendelkezésre álló előirányzatok a tárgyévben esedékes szakmai feladatok végrehajtásához szükséges fedezetet biztosították, a gazdálkodás során fennakadás nem következett be.

#### IV.

### A KFH JOGI ÉS ELLENŐRZÉSI TEVÉKENYSÉGE

#### *A) A jogi és igazgatási szakterületen*

A KFH működésének jogi eszközökkel történő támogatása folyamatosan megvalósult. A jogszabályok és az állami irányítás egyéb jogi eszközeinek tervezeteit 250 esetben véleményyeztük.

Folyamatos és személyes kapcsolatot tartottunk fenn a HM, a területileg illetékes katonai igazságügyi szervek és a hazai nemzetbiztonsági szolgálatok jogi tevékenységet ellátó szerveivel.

***B) A belső ellenőrzési rendszer működtetése***

A belső ellenőrzési rendszerünk (folyamatba épített előzetes és utólagos vezetői ellenőrzés (FEUVE), függetlenített államháztartási belső ellenőrzés) a szabályozásnak megfelelően működött.

2006-ban tovább fejlesztettük belső ellenőrzési rendszerünket, az új elvárásoknak megfelelően a FEUVE három elemét (ellenőrzési nyomvonal, kockázatkezelés és szabálytalanságok kezelése) hivatali szinten felülvizsgáltuk, a FEUVE elemei valamennyi szervezetnél szükségszerűen átdolgozásra kerültek.

A végrehajtott vezetői és belső ellenőrzések visszaélést, súlyos szabálytalanságot nem tártak fel. Az ellenőrzött területeken a kincstári tulajdon védelme biztosított, a pénzügyi- és bizonylati fegyelem megnyugtató. A kisebb hiányosságok felszámolására a szükséges intézkedéseket időben megtettük.

Az ellenőrzések során súlyos gondatlanságot, visszaélést nem tapasztaltak, a megállapított kisebb hiányosságok rendezése vagy már a helyszínen megtörtént, vagy a honvédelmi miniszter által jóváhagyott intézkedési terv alapján megszüntetésre került.



ÁLLAMTITOK!  
(MK/HU) Szigorúan titkos!

- 17 -

V.

## INFORMÁCIÓSZERZŐ TEVÉKENYSÉG

*A) Az emberi erővel folytatott információszerezés területén*

ÁLLAMTITOK!  
(MK/HU) Szigorúan titkos!

ÁLLAMTITOK!  
(MK/HU) Szigorúan titkos!

- 18 -

ÁLLAMTITOK!  
(MK/HU) Szigorúan titkos!

***B) A rádióelektronikai felderítés területén***

A rádióelektronikai felderítő erőink és eszközeink

folytattuk az adat- és információszerzést.

ÁLLAMTITOK!  
(MK/HU) Szigorúan titkos!

- 20 -

ÁLLAMTITOK!  
(MK/HU) Szigorúan titkos!

**VI.**

**ELEMZŐ-ÉRTÉKELŐ-JELENTŐ TEVÉKENYSÉG**

Jelentő (tájékoztató) tevékenységünkkel folyamatosan biztosítottuk az állami és katonai vezetés döntéseinek megalapozásához szükséges adatokat, információkat, értékeléseket és előrejelzéseket.

ÁLLAMTITOK!  
(MK/HU) Szigorúan titkos!

- 22 -

ÁLLAMTITOK!  
(MK/HU) Szigorúan titkos!

ÁLLAMTITOK!  
(MK/HU) Szigorúan titkos!

- 23 -

---

ÁLLAMTITOK!  
(MK/HU) Szigorúan titkos!

## VII.

### BIZTONSÁGI HELYZET

#### *A) Biztonságvédelem*

A hatályos jogszabályokban meghatározott eszközök, módszerek alkalmazásával folyamatosan végeztük a nemzetbiztonsági és belső biztonságvédelmi feladatainkat.

valamint a külföldön szolgálatot teljesítő, illetve tanulmányokat folytató személyek biztonsági védelméről szóló 103/2005. (HK 23.) HM utasításban meghatározottak alapján hajtottuk végre.

Folyamatosan végeztük a bilaterális kapcsolatokból adódóan a KFH állományából külföldön szolgálatot teljesítő, valamint a külföldön tanulmányokat folytató személyek biztonsági felkészítését.



***B) Rejtjelfelügyelet***

A KFH Rejtjelfelügyelete a rejtjeltevékenységről szóló 43/1994. (III. 29.) Kormányrendelet, az elektronikus információvédelemről szóló 33/2002. (HK 13.) HM utasítás,

### ***C) Információ-biztonság és ügyvitel***

Biztosítottuk a KFH zökkenőmentes iratforgalmát. Az iratkezelési okmányok vezetése naprakész, az iratok útja a nyilvántartások alapján pontosan nyomon követhető. Az elszámolási okmányok vezetése pontos, áttekinthető. A térképek számviteli nyilvántartása folyamatos, a térképraktár működése az előírásoknak megfelelő.

A KFH ügyintézőinek éves tételes bizottsági ellenőrzése során a minősített iratok vonatkozásában hiány nem mutatkozott. Az ügykezelők és ügyintézők továbbképzése megtörtént.

### ***D) Munka-, tűz- és környezetvédelem***

Az éves kockázatelemzés részeként végrehajtottuk a KFH objektumainak munka-, tűz- és környezetvédelmi ellenőrzését. Elkészítettük a KFH éves tűzvédelmi jelentését, amelyet eljuttattunk a HM Központi Ellenőrzési és Hatósági Hivatalnak.

a területileg illetékes tűzoltó parancsnokság állományának bevonásával végrehajtottuk az éves helyismereti foglalkozást.

A jogszabályban meghatározott határidőre összeállítottuk, és az illetékeseknek megküldtük a szükséges környezetvédelmi jelentéseket.

A munkavédelmi és tűzvédelmi tisztek részt vettek az előírt, HM által szervezett munkavédelmi és tűzvédelmi továbbképzéseken, és végrehajtották a személyi állomány szakirányú továbbképzését.

## VIII.

### ÖSSZEGZÉS

A KFH a kitűzött fő célokat eredményesen megvalósította, feladatait teljesítette. Képes volt a nemzeti érdekekből és a szövetségi kötelezettségvállalásból eredő feladatok végrehajtására, hazánkat és a nemzetközi biztonságot veszélyeztető események, válságjelenségek nyomon követésére, az új típusú kihívások felderítésében való eredményes részvételre. Folyamatosan kielégítette az állami és katonai vezetés, kiemelten a HM és a HM HVK információs igényeit. Jelentősen hozzájárult a NATO és az EU felderítő szervezeteinek szakmai tájékoztatásához, és kölcsönösen előnyös információcserét folytatott a kétoldalú partnerekkel.

A KFH továbbra is képes a Magyar Köztársaság fenyegetettségének mértékéhez igazodó, rugalmas reagálásra, illetve az Nbtv.-ben meghatározott feladatainak eleget téve szakszerű, naprakész, előremutató tájékoztatás biztosítására mind a magyar állami és katonai

ÁLLAMTITOK!  
(MK/HU) Szigorúan titkos!

- 28 -

felsővezetőknek, mind pedig a NATO és EU szövetségeseknek. Rendelkezik azokkal az erőkkel, képességekkel és lehetőségekkel, melyek biztosítják, hogy az alaprendeltetéséből eredő feladatokat a jövőben is magas színvonalon teljesítse.

Kérem beszámoló jelentésem elfogadását.

Budapest, 2007. február -n

**(Madarász Károly mk. vezérőrnagy)**  
mb. főigazgató

ÁLLAMTITOK!  
(MK/HU) Szigorúan titkos!

Készült: 6 példányban

Egy példány: 28 lap

Itsz:

Lnsz:

Ügyintéző

Gépelte:

Kapja: 1.sz. pld.: Levéltár

2. sz. pld.: honvédelmi miniszter

3. sz. pld.: Országgyűlés Honvédelmi és Rendészeti Bizottsága (honvédelmi miniszter útján)

4. sz. pld.: Országgyűlés Nemzetbiztonsági Bizottsága (honvédelmi miniszter útján)

5. sz. pld.: MK KFH Koordinációs és Együttműködési Főosztály

6. sz. pld.: Irattár